Antología de Miguel Valverde



Presentado por

Poemas del Alma 🗣



Dedicatoria

. Dedicado exclusivamente para H. eres y serás lo más importante de mi corazón doy gracias por tenerte y conocerte desde el primer día Te Quiero con todo mi corazón esta pequeña dedicatoria es pequeña comparada con lo que simbolizas para mí te llevo como una calcomanía en mi corazón



Agradecimiento

Agradezco Enormemente al padre Celestial por toda la sabiduría que meda cada día.

A mi Mamá Yesenia Vega a mí, abuelita Flor García Arias a mi Tía Glenda Vega y mi Tío Víctor Manuel Vega qué en paz descanse que siempre me apoyan y siguen apoyándome los Amo con todo mi corazón



Sobre el autor

Soy una persona común y corriente que le gusta escribir, leer cualquier tipo de literatura me gustan las películas de ciencia ficción.



índice

Mi Luna Eres
Te Amaré Por Siempre
Solamente Tú
Un Poco Más
Ella y Yo
Desde el Primer Día
Quiero Solo Casarme Contigo
Un Amor Muy Puro 18 Años
Eres y Seras Mi Poesía
Flores, Pétalos y Mi Niña
Para Ti Mi Amor , Para Ti Hellen
Te Extraño, Te Olvido Y Te Amo Más
Te Amo Amiga Mía
En Tus Ojos
Lloviendo En Ti.
Tu Encanto En Mí
Mar de Amores
Desde mi Alma
Mi Suspiro
Te Encontré
Notitas y Algo Más
Mi Amada

Tú y Solamente Tú

Mi Hermosa Hellen Maria

Tú En Mi

Mujer y Algo Más

Lienzos y Versos

Amante Anónimo

Si Te Vieras Con Mis Ojos

Mil Veces Más

Bella Paloma

Mi Musa

Tan Corto y Tan Perfecto.

Amada Mía

Eres Mi Melodía

Un Dia

Mi Mayor Inspiración

Tu Eres Todo Para Mí

Mi Mariposa

Eres Mi Perfume

Miraste



Mi Luna Eres

Mi Luna Eres

Como un sueño cómo una ilusión Anhelando el avanzar del tiempo Sorprendido segundo a segundo Impacientándome con el mundo Admirando y Amando a la luna Dejando a un lado las estrellas Pensando en solo una. Grandioso hechizo El que me fue tendido Dejando sin defensa Un corazón empedernido Que Hermosa Noche esta noche no será fría pues ella se postrara entre mis brazos esta noche haciéndomela más perfecta y más hermosa. Por fin mis sueños serán cumplidos pues ella dormirá conmigo.



Te Amaré Por Siempre

Te Amaré Por Siempre.

Te amaré cada momento Te amaré cada instante de mi vida. Te amaré hasta que vea el último rayo de sol. Te amararé hasta que mi corazón deje de latir. Te Amare incluso en sueños solo puedo decir que te amaré por siempre. Te Amo incluso desde el primer día Te Amo incluso hoy, Te Amo incluso en este instante



Solamente Tú

Solamente Tú.

Llenas mi mundo de emoción Tú eres perfecta, cuando te vas no tengo ilusión Solo tú pintas mi cielo de azul, eres el sol que da luz que ilumina lo más bello de mi vida. Porque eres tú, quien crea mi mundo de emoción, sin pensar te amo y nada más Tú eres la dueña de mis pensamientos de mi sol de mi mundo de mi universo de mi amor eres mi más grande ilusión Yo solo quiero ser el dueño de tu corazón.



Un Poco Más

Un Poco Más

Te diría todos los secretos Que mis ojos no saben ocultar Y que mis palabras torpes traten de explicar lo mucho que te deseo y te quiero. Pareciera que mi mente La lees y te arrulla cuando no puedes dormir Por razones así he sabido que te pertenece mi alma y mi corazón. Créeme en todo momento porque siempre serás ese mayor tesoro que Amo con todo mi corazón.



Ella y Yo

Ella y Yo

Ella y yo no crecimos juntos, solo nos conocimos en un hermoso día como su rostro. Yo la mire y me quede atónito Y en ese mismo instante me ilusione en lo único que deseaba era en mirar su rostro y su hermosa mirada la misma que sigue robándome el alma. Yo con mis atónitos ojos, Me quedé enamorado de ella ese mismo 14 de febrero. No me eché atrás, pues en ella encuentro todo lo que añoro y necesito Ella y yo en un lugar lejos de lo desconocido, en un lugar común y corriente donde los labios dulces de ella y un plebeyo se apaciguan como dos tórtolos bien unidos.



Desde el Primer Día

Desde el Primer Día

Te Mire de lejos ese día

Me iluminaste como la luz del día

Me gustaste desde ese primer día

Y hasta la fecha me sigues robando los suspiros como ese primer día.



Quiero Solo Casarme Contigo

Quiero Solo Casarme contigo.

Quiero Solo casarme contigo Cómo Solo Dios lo manda Ser más que un amigo Quien solo quiere pasar la vida contigo Quiero darte mi corazón y mi alma Ala llegada del alba Que seas tú mi razón de ser De la noche a la mañana. Quiero llevarte conmigo a todo lado donde vaya. Solo los dos tórtolos Para que seas tu la única que vea al despertar contigo. Solo quiero darte un anillo que diga tu nombre y el mío. Quiero jurarte en el altar Como mi Dios manda Quiero Besarte intensamente y poder sentir tus labios profundamente Quiero acariciarte como lo más importante. Quiero verte de blanco Como la luna. Alegre, risueña y casta. Quiero casarme contigo Como un amor tan puro Que se defina como solo tuyo Y si es lo que Dios quiere Mantendré mi palabra de Amarte por siempre y seré solamente tuyo. Por qué te Amo como solo uno Para solo hacerte mía como solo Dios Manda.



Un Amor Muy Puro 18 Años

Un Amor muy Puro 18 Años

Porque mi amor es tan puro, y es tan sincero que mi única riqueza es verte al lado mío.

Es una riqueza que no tiene precio pues solo contigo quiero pasar amor mío.

Eres todo para mí, así como eres de sencilla así es como te quiero.

Así soy feliz, por qué solo en ti navego.

Porque mi amor es tan puro, y tan sincero.

Que en mi alma ya no cabe el olvido. Si de mí te fueras, de ti no me despido

Porque cuándo tú decidas volver, yo aquí te espero. Por qué cuando yo te dije aquí tienes un lugar conmigo es por mi amor que si es puro y jamás te olvido.



Eres y Seras Mi Poesía

Eres y Seras Mi Poesía

Amor, mi princesa estás en toda mi poesía,
no tienes que decirme nada pues tu eres mi alma mia.

Que vales mas que el oro pues eres mi más bella poesia

Amor, mi reina estás en toda mi poesía, poco importa, yo soy eterno mientras tu vivas

Amor, mi niña estás en toda mi poesía, y no hay desdicha porque siempre tendremos aventuras sigo seguro en este amor pues te amo con locura.

Y sé que me regalaras tú sonrisa y sé que eres para mí, esa brisa. Que anhelo y espero todo el día Eres y serás por siempre esa bella poesía que amo con mucho deseo y ternura.



Flores, Pétalos y Mi Niña

Flores, Pétalos y mi Niña

Tengo una Flor, Tan bella Flor

Que nació para adornar mi corazón Apareció sin darme cuenta

En medio de mí, corazón.

La sembré con mucho amor y ahora disfruto de su resplandor.

Es delicada y muy tierna Por lo que requiere mucha atención

La Protejo entre mis brazos del frío con mucho cariño y amor.

A veces escuchó su voz Y me duermo en su calidez pues tiene mucho amor Ninguna flor es más bella que ella Con el paso de los años, siempre florece en primavera

No se marchita pues sigue siendo mi niña y en el invierno nunca se fatiga pues se duerme tranquila

Si no la cuido quien más me la cuidaría. Por más años le pido a la vida que me sigas dando tu más dulce brisa

Porque siempre serás mi más bella Niña



Para Ti Mi Amor, Para Ti Hellen

Para Ti Mi Amor. Para Ti Hellen

Cuando te conocí, no tenía vida, tú le diste el sabor a mi vida contigo conocí el amor, le diste ese sazón que amo con mucho sabor. Hemos pasado muchos años, pero desde hace tanto te sigo llevando como el primer día. Te mantengo con mucha atención, incluso te llevo en el fondo de mi corazón pasan los años, pero jamás te he dejado de amar. Te veo y sigo pensando en ti navego por mis poesías y ellas me traen a ti Te encuentro entre mis fotografías, pero ninguna me lleva a ti. Quisiera clonarte quisiera besarte incluso quisiera reconquistarte. Te llevo conmigo como si fuese ayer Te Ame en el pasado Te Amo incluso hoy Pero nada me alejara de ti. Un 14 de febrero te conocí A partir de ahí te llevó directamente en mí Con tanto amor te guardo en mí Te amo con tu carácter, con tus defectos y virtudes. Te amo más que nada en la vida, a ti mi bella damita Siempre estarás conmigo sea dónde sea Te amaré y lucharé contra todos por ti, Estoy muy orgulloso de ti porque simbolizas mucho para mí.

A si como tú me cambiastes la vida a mí



Te Extraño, Te Olvido Y Te Amo Más

Te Extraño, Té Olvido Y Te Amo Más

Te extraño cada día que pasa y cada minuto en que no estás aquí. No sales de mi mente, ni de mi corazón. Me duele saber que estás cerca, y no puedo tocarte. Qué distancia me impide abrazarte, talvez te sueñe esta noche te mantengo aún tan presente, como si estuvieses aquí. Te pienso te sueño te beso te abrazo incluso más Pero solo en mis recuerdos te traigo. En mis noches te acaricio en mis sueños, te hago mi esposa que triste es saber que te amo en mi silencio porque te extraño todo el tiempo. Te extraño y Te amo de nuevo que incluso tu voz me hace tanto, que la única forma de sentirte, es cerrando mis ojos los mismos que te aman incluso hoy. Eres ese deseo silencioso que abundas y estremece todo mi cuerpo. Ese silencio, que por mucho que lo calle, sale a la luz todo el tiempo. Te extraño y aquí me tienes como cada día, cada noche pensándote. Y aquí estoy en este sueño en mis propios sueños, imaginándote de mil formas todo el tiempo. Y sigo aquí como siempre, queriéndote... cada día un poquito más de lo que ya te quería como el primer tiempo. Te Amo en Silencio y te gritó todo el tiempo. Solo Dios Sabe lo mucho que te Amo todo el tiempo. Te Amo Hellen.



Te Amo Amiga Mía

Te Amo Amiga Mía

Mi fiel amiga

Quiero expresarte

Lo que te desea mi corazón.

No sé como empezar pues me gustaría derramar mi amor en este día

Ante tus ojos me postraría

No sé como lo tomarías

Pero es hora de expresarte mi gran amor en este día.

Te diré que te he querido desde aquel día desde hace tanto tiempo que guardo este amor y no lo sabías.

No sé cómo expresarte esta sabiduría si no es escribiendo.

De mis sentimientos, estos sentimientos que quieren salir, pero tú me mantienes lejos.

Que hermoso sería Despertar a lado tuyo un lado en ese corazón tuyo que es para mí un lugar mágico que anhelo sin césar todo el tiempo.



En Tus Ojos

En Tus Ojos

No sé como decirte que tus ojos son como las estrellas, Mi música y mi estrella fugas que acaricia mi piel como una brisa suave. En tus ojos veo todo lo que anhelo versos infinitos que tejen lo más bello. Tu mirada me palpita el alma y me haces perder mi noción todo el tiempo. Como el rocío al tacto con las flores Es mi tacto al besar tus labios. Me desesperas infinitamente. Mi musa, bella que me despierta y me arrulla. No logro concebir palabra alguna, Pues tu bella iluminas mi mente y la cobijas, deja que te abracé esta noche para hacerte completamente mía Deja que te bese y piérdete conmigo en esta noche vacía que quizás algún día, con un beso, Pueda hacerte mía como el mar duerme en mi alma y mis manos duermen en tu piel amada mía.



Lloviendo En Ti.

Lloviendo en Ti.

Nuestros cuerpos se funden en caricias Te acarició como gotas en un río. La lluvia me abraza a ti Y de un suspiro me pierdo en ti. En cada gota se esconde un te quiero, que se desliza por tu piel. Te encuentro y te abrazo bajo la lluvia. Tus besos dulces encienden mi cuerpo y mientras te recorro en silencio mi amor se vuelve en un diluvio perfecto.



Tu Encanto En Mí

Tu Encanto en Mi

Mi alma suspira por ti

Al ver como tú me miras, me duermo en ti.

Tú eres mi Diosa donde mis sueños descansan en ti.

Verte dormir mujer es belleza pura Y dejas tu esencia al contonearte.

Eres perfecta tan perfecta Que creó que eres de otro planeta

Seguro de venus seguro de mí.

Porque tienes tanta belleza que me arrodilló ante ti.

Eres mi encanto Eres lo mejor de mí Eres mi arte eres mi luz fascinante

En ti quiero despertarme. Seré tu prisionero, seré tu príncipe seré tu astronauta e incluso seré tu chispa esa misma que pueda encender tu alma.



Mar de Amores

Mar de Amores

Quedarán tus trazos marcados cuándo acaricié tu piel vacía.

Me aferraré a la marea fuerte de tu corazón y me ahogaré entre tu pasión y la mía.

En tus memorias me dormiré y me sonrojaré cuando recuerde tus caricias, por aquellas pasiones que un día nos unió en carne viva.

Fuimos uno en noches vacías.

Irrumpí en tu boca cuando menos lo sabías y te aferre a mi pecho como solo la noche lo oculta.

Que noches fueron esas y que perfectas se volvieron las madrugadas eternas.

Mi cuerpo se estremece cada vez que te recuerdo.

Porque al igual que el agua acaricia la arena en mi mente solo recuerdo cuando te hacía mía.

Y aunque mi corazón palpite como el primer día mi cielo se a de ir algún día pues mi corazón ya no volverá amar como ame a esa mujer un día.



Desde mi Alma

Desde mi Alma

Eres mi reflejo perfecto, perfecta es mi agua que humecta tu piel que te recorre despacio y mi energía de amor constante es fusionada.

Desde mi alma clama mi amor en una misma tonada.

Los años pasan, los años me adornan con tu cariño y descansan en mi alma. Cumples mis milagros y conviertes mi alma.

Tú vives en mí, yo vivo en ti, así mutuamente. Cuando se juntan nuestros cuerpos, toda la noche somos perfectos, En mi pecho se borra, el pasado y construyes mi futuro perfecto.

La sangre de mis venas corre por tus venas, cada vez que te beso.

Tu cuerpo es mi cuerpo, tu piel es mi piel tu aliento, es mi aliento.

Nuestras almas se confunden cada vez que se unen nuestros cuerpos.

Como un solo viento que solo sopla de noche.

Volamos juntos, dormimos juntos, y despertamos completamente juntos. Somos más que un verbo y me aferro a ti todo este tiempo.

He aquí un verbo perfecto, unificado que solo busca tu cuerpo.

Hagamos que nuestras almas vuelvan a estar unidas hasta que amanezca otro día perfecto.



Mi Suspiro

Mi Suspiro.

Mi suspiro me llena Mi vida.

Mi suspiro me dice te quiero Entre ternura recorre mi día y cada noche me llena Mi vida.

Mi suspiro se va conmigo

Entre Ternura se desborda este amor Que te recuerda cada día.

Mi suspiro te adora Entre suspiros descanso en este poema.

No me gusta tu llanto.

Pues a mí me alegra tu risa

Con esta brisa van mis suspiros

Que descansan en entre tu piel y la mía Que reposen en tu alma estos besos, Que van de parte mía.

Para acompañarte noche y día Porque te adoro mi vida.

Mi suspiro me entrega lo que tú digas.

Sin ti me siento solo en este día Pues mi suspiro, se ahoga en llanto

En un suspiro, me entrego a ti pues eres mi más bella Flor. Pues de un suspiro me robaste mi corazón



Te Encontré

Te Encontré.

Te encontré en una tarde fría Y Tú calentaste hasta mis huesos ese día.

Con el calor de tus labios encontré mi abrigo.

Me llenaste como un abrigo Te llevé a un montón de escondites secretos, en los cuales moría por tomarte de nuevo. Incluso abusaba del tiempo y pedía a Dios que no llegara ese momento.

Ver más allá de ese hermoso momento fue donde solo miraba tu dulce mirada y entre más me acercaba más quería conocer a la niña qué más amaba. Construisteis mi mágica posada y entre más me acercaba más colores en medio de la oscuridad alumbrabas.

Te encontré sin buscarte lejos pues ese 14 de febrero siempre será lo mejor de mi vida por completo.

Desafiando la suerte, desafiando al reloj. Encontré mirándote en ese momento el más cálido de los momentos y el arte de la vida se posa en ti en este momento.

Te encontré detrás de todo y aparentemente después de todo sigo seguro de llevarte conmigo en este momento. Con canciones Románticas, y de cuentos jamás contados construyo mi hogar contigo.

Te encontré en secundaria dibujando una parte perfecta de tu hermosa vida. Sin la intención de ser vista y encontrada. Te encuentro entre tantas flores que sigo prefiriendo completar el día solo contigo. Te vi mirando el cielo de mayo y mientras lo mirabas yo ya me desvelaba.

Y te vi de nuevo, pero esta vez mirando el mar perfecto un mar que queda conmigo en este momento y mientras hablo contigo y te abrazo bajo aquel sol de agosto este día más me apasionó.

Quién sabe cuantas veces me desespero por refugiarme contigo en este momento. Que lejano son los sueños que llegan y que despiertan este amor viejo y fiel al mismo tiempo.

Te encuentro en mis canciones un repertorio que escucho todo el tiempo melodías que transmiten, y mueven, mis labios a tus besos.

Te encuentro de nuevo, pero esta vez en un mundo perfecto donde solo tú y yo formamos nuestro universo.

Y cada vez quedó fascinado de tus lindos y hermosos cabellos.

Al encontrarte te encuentro y a la misma vez yo también me encuentro.

Al Besarte de nuevo Y al recorrerte despacio hasta tu pecho en tus labios el sabor es intenso.

La locura de enfriarme por no encontrarte, me hace sentir en que te tengo esta noche y en este preciso instante te arrullo una y Otra vez como si fuera la primera vez que nos conocimos aquel 14 de febrero.

Y entre más grande sea la ilusión de poder cumplir mi sueño más Te encuentro perfecta a unque haya pasado tanto tiempo.



Notitas y Algo Más

Notitas y Algo más

Yo ya me despedía y terminé rozando Mis labios con tus labios rojos.

Susurraste y te miré a los ojos en este instante.

Y tú cerraste tus ojos sin pensar que te abrazaría y te daría este beso apasionado.

Alcance tu frente y me llene dé dicha esa misma noche lluminaste esa noche por mi dicha.

Y Salí a la calle a gritar tu nombre Y grité tu segundo nombre que nada te gusta.

Y decoraste mi corazón nuevamente mirándome fijamente y sonriente.

Volví la cara para recorrer tu cuello dulce. Y sin dejarte de mirar , salté a un vagón donde ibas y un rápido movimiento te vi sonriendo.

Me quedé mirándote un momento y sonriendo en ese instante y aún más me Enamore de ti.

Aún ansioso, y curioso te volví a besar y mirándonos fijamente los dos nos perdimos ese mágico día.

Y le dije a tu boca perdóname señorita que esta noche te haría completamente mía.



Mi Amada

Mi Amada.

En tus ojos encuentro el refugio perfecto,

donde los sueños se entrelazan con la realidad, y construyes todos mis sueños

Tu mirada es una luz que ilumina mi oscuridad.

Me guías hacia un amor sincero puro que es el que más anheló.

En tus mejillas se esconde y se refugia todo el universo.

En tus constelaciones me encuentro

Mientras en tu destello me quedo pues esta promesa que te hice hace tanto tiempo aún sigue en pie hasta este momento.

Te Amo incluso hoy solo espero que te encuentres bien aun cuando solo te vea cuando se despierta el Sol.



Tú y Solamente Tú

Tú y Solamente Tú Hellen

Sabías que eres mi constelación favorita eres la puerta que más amo abrir pues me llevas a un mundo donde las nubes me hacen desaparecer, me llevas a un mundo donde solo tú estás.

Tú y solamente tú Sabes cerrar mis ojos para abrirlos con tus manos que me despiertan con tu aliento.

Tú y solamente tú, sabes desnudarte en cada momento para llegar a madrugadas perfectas hasta volver a hacer humanos hasta el siguiente amanecer.

Tú y solamente tú Sabes hacerme vivir cada minuto y me permites dormir en un instante contigo vuelo como dos palomas en un parque tus labios son mis ramas y tus mejillas son mi nido.

Tú y solamente tú, Por qué sin ti, mis alas no son Y mi alma no es la misma.

Porque tú y solamente tú Hellen Conviertes este cuento en un príncipe de verdad.

Porque Cuándo no tuve nada llegaste para darme todo en manos llenas.

Mi Hermosa dama del amanecer perfecta y delicada y dulce para terminar juntos nuevamente en este mundo, que construimos juntos tú y yo.



Mi Hermosa Hellen Maria

Mi Hermosa Hellen Maria.

Aunque tu nombre suene en mis oídos

Tu olor me acompaña de noche y de día En mis sueños eres más que mi amiga oigo tu voz que me dice Soy tú María.

Tan bella incluso cuando no estas maquillada eres mi Diosa tu belleza crece todos los días Eres tan hermosa como siempre mi, María.

Tiemblo de amor al rozar tu piel dulce Lloro cada vez que te vas de mi lado y me da la melancolía.

De no poder decirte al oído que me haces falta Que mi amor eres tú, mi hermosa Hellen Maria.

Quisiera llamarte y que corrieras a mis brazos vida mía. Y que luego pueda besarte en este glorioso día y que me pidas que te bese, María.

Pero aún brillas y descansas en mi almohada aunque este fría mi alma está fría Porque solo tú, estando aquí la harías calentar en el mismo día, María.

Es que estás tatuada en mi corazón y lo estarás por toda mi vida. Pues nunca acabará este amor eterno que te jure ese día.

Te Amaré por siempre mi Hellen Maria Día y noche tu nombre siempre me acompaña de noche como de día.

Y mientras este hombre viva recordaré el más bello nombre el resto de mi vida "Hellen María"



Tú En Mi

Tú en Mi

No me canso de mirarte

Pues miro el alba en tus ojos que me hacen amarte con profundidad.

En esta inmensidad me quedo hasta despertar pues mis ojos solo descansan en tu profundidad

Océano de curvas y secretos, que solo mis manos saben acariciar tu cuerpo, me invita a explorar.

Tus labios me llaman a besarte más también abusarme de tu honestidad.

No quiero dejar de besarte incluso en este instante pues la verdad te quiero hacer mía en este instante.

Labios suaves y dulces, que me presentan tu sabor.

Tu sonrisa me da luz con la que quiero despertar.

Me llena de placer y me gozo de poder. Mis días, más hermosos me los das tú mientras sonríes al despertar.

Me haces buscarte y cada vez más te amo en este amor que crece más en este instante.

Te Amo en cada minuto en cada mirada Te agradezco el amor que me das.

Y el amor que despiertas todos los días al despertar.

Destino o no mi vida contigo es perfección Doy gracias a Dios por haberte traído a mí.

Pues sin ti no sabría como amar.



Mujer y Algo Más

Mujer y algo más

Mujer en mi espejo tu cuerpo es bello y fácilmente se aprecia a la mujer que más amo.

Esposa mía recogiste mi rostro, tan fácilmente, pues alineaste la línea más honda de mi frente.

Quedo fascinado de tu belleza y tiemblo en ti cuando beso tu dulce boca.

Mujer, mi mujer hermosa, en este río de amor, que encuentro fascinación al recorrer tu piel suave y deliciosa.

Me devolviste la vida al conocerte

Mi cara se vuelve silenciosa pues solo mis labios saben expresar este amor. Poderosa presencia que cautiva mi alma y roba mi corazón cuando te da la gana. Gracias compañera por quedarte a ser mi luz en esta pradera por qué solo contigo quiero vivir el resto de mi vida.



Lienzos y Versos

Lienzos y Versos

Escribo y tu piel se vuelve un lienzo, un lienzo puro que conlleva mis versos.

El que conserva tus besos y el que conoce y buscas por las noches.

Para desconectarte, y amarte por completo el que posee todo tu cuerpo.

Usa y traza mis líneas que desean conocerte de nuevo.

Dibuja este amor con besos y de paso acaricia el cielo mientras recorro todo tu cuerpo.

Quizás no encuentres mi piel, pues ya recorro tu cuerpo, por qué seguramente ya abre llegado a tu cuello.

Usa como quieras mi cuerpo porque hoy mismo me declaró pintor de tu bello cuerpo.

Fantasea conmigo y naveguemos juntos con este amor y placer que solo tú y yo conocemos.

Deleitame con tu mirada y sabrás que mi sonrisa, estará descansando en tu deliciosa brisa.

Dibujame la luna y las estrellas que si me gustan pues las encuentro en tus preciosas pecas que se ven más hermosas cuándo me deleitó con tus líneas perfectas.

Estremeceré, tu cuerpo al recordarte que eres mía dibujaré vida en tu vientre mientras te hago mía esta noche.

Haz de mi piel tú, abrigo pues mis manos buscarán tu vientre mientras te abrazo y te cobijó.

Que tus ojos sean mi destino que tus manos sean mi hogar Y tus curvas, y ríos también se queden al despertar.

Sé arte de este artista que te ama sin descansar.

Que al abrir mis ojos solo vea a mi musa sonreír y gozar.

Porque al pasar el tiempo recordaré siempre con amor sincero este maravilloso día como el mejor verso.



Amante Anónimo

Amante anónimo.

Perdido he inconsciente me desplazo en tu mirada.

Que al pasar a mi lado por la otra acera cautivas con tu presencia.

Jamás me diste nada, y eso no me interesa.

Pues al pasar y verte es pureza

Yo no pido mucho más solo busco una relación firme y honesta que te pide un solo detalle que me despiertes con tus besos.

Yo aún conservo el perfume de tu cuerpo, más mis labios ya saben tu firmeza.

En mis labios se mantiene tu néctar Un sabor con miel de abeja.

En mi cama me decías tengo frío.

Ahora te avergüenzas de lo que un día disfrutamos juntos.

Ahora dices que soy un mendigo.

Hoy te callas los momentos que vivimos

Y las veces que pasaste aquí conmigo

En mi mente solo quedarán las frases, que una vez nos unieron

Todas esas veces que dormiste en mis brazos.

De tus labios con ternura y pasión solo recordaré a la mujer que una vez ame con locura.



Si Te Vieras Con Mis Ojos

Si Te Vieras Con Mis Ojos.

Si te vieras con los ojos que te veo

Dormirías más tranquila.

Verías la belleza que deslumbra tu perfecta sonrisa.

Sentirías el fuego que brota de mis manos.

Olerías el dulce aroma que se desliza por tu piel esa piel que tanto amó.

Si te vieras con mis ojos te atreverías a besarme más seguido.

Te enamorarías de tu propio reflejo, y

verías tu luz como yo la veo esa luz perfecta y cautivadora.

Sentirías mi corazón como yo lo siento cada vez que te veo.

Mi hermosa luna, porque eres tan ciega.

Porque no ves en ti lo que yo veo en ti

Alma de poesía perfecta mujer que derrites esta alma mía.

Este corazón inocente clama de ternura y amor.

Si fueras tú la que me mirarás yo mismo me declaró tuyo.

No dormirías sola pues mis brazos solo buscan amor, pero no cualquier amor por qué solo quiero ser tuyo mi amor.

Te amaría tanto ojalá mirarás más hacia mi ventana ojalá un día pudieses mirarme como te amo yo.



Mil Veces Más

Mil Veces Más

Si supieras que le he pedido a Dios todas las noches por ti que las estrellas se vuelvan fugaces y que una seas tú.

Que me conceda despertarme una y mil veces más verte despertar y besarte indefinidamente.

Que una vez más me dijeras que me amas.

Que me lo dijeras de frente, que yo tuviera la fuerza de abrazarte y no soltarte una oportunidad de mirarte fijamente y decirte que te quiero.

Sin que me digas que no tienes tiempo. Le he suplicado por tanto tiempo que detenga el tiempo tan solo un momento Para que tú y yo plasmemos este amor que guardo desde hace ya tanto tiempo.

Y que mis labios digan todo cuando recorran tu cuerpo completo.

Te necesito decir que mi alma te quiere conmigo para calmar este dolor.

¿Qué es lo que te da miedo? Dímelo en este instante pues mis brazos te esperan y mis caricias te buscan desde hace mucho.

Mis intenciones son sinceras y honestas Porque quiero decirte todo con acciones. Nunca haría algo que te lastimara, lo único que pido es una oportunidad para empezar este viaje contigo.

Sé que lo nuestro sería perfecto y tan bien hermoso, pero me inquieta que me des alas y luego te vayas.

Déjame expresar lo que siento, déjame verte una vez más déjame soñarte déjame saber lo que ocupa tu piel esta noche, hazme saber lo que anhelas y deseas, Así como yo te deseo cada instante.

Tu cara se queda conmigo y me hace desearte todo el tiempo, Tu voz me llama y me llena.

Déjame verte una vez más Déjame quedarme sin reclamar, no diré nada solo quiero tocarte mis manos dibujarán tu respuesta déjame amarte una y mil veces más.



Bella Paloma

Bella Paloma

Tu risa, mi guía, por las noches y esas mismas se vuelven poesías, aunque silenciosas tu piel responde a mis caricias, con palabras dulces y besos apasionados

Mi amiga se vuelve novia la de mis sueños, enamorado, en cada suspiro, mi alma está abrazada a una sola mujer.

Bajo el cielo azul, mi amor no se corta, más bien crece con el tiempo un tiempo largo donde mi alma, me conforta.

Ella es más que poesía ella es el amor de mi vida.

Mujer fuerte, como las olas, en esta estrofa, mi corazón te extraña incluso en mis dulces sueños donde solo miro tu hermosa sonrisa.



Mi Musa

Mi Musa

Mi bella princesa eres tú.

¿Mi inspiración?

Mi majestuosa mujer siempre serás tú.

El destierro y la soledad para mí están adonde no estés tú.

¿Y mi vida siempre serás solo tú?.

Dime, mi vida, donde estarás hoy.

¿Qué, si no estás tú yo no podré ser yo pues tú eres mi más grande ilusión?



Tan Corto y Tan Perfecto.

Y tan corto y Tan perfecto

En este amor tan corto tan instante, mi amor se vuelve mas fuerte , fluye más y es mas sereno, con una flor que deja huella.

Esa flor eres tu , mi novia, la luz más bella, donde cada verso, cada beso apasionado esta esa esencia que tanto añoro como el primer dia que probé tu boca.



Amada Mía

Amada Mia

Bajo el cielo azul, mi amor no se duerme más bien se anima y se vuelve poético, por qué mi novia del alma, la luz más hermosa me conforta.

Femenina y hermosa como las olas que brotan, en este corazón que te ama y te extraña de noche como de día un hombre también te ama como nunca.



Eres Mi Melodía

Eres la melodía que mi corazón anhela suave hermosa dulce y extrovertida incluso bonita y serena, que llena mi corazón todos los días incluso en mis sueños te amo como el primer día.



Un Dia

Tu hermosa Sonrisa es mi eco dulce, que duerme en mi pecho y se cobija en mi alma donde mi mejor amiga quien quiero que sea mi novia, pero solo en mis sueños, ocurre es una enorme y bella esperanza que más anhelo que llegue un día.



Mi Mayor Inspiración

Tu nombre perfecto mi hermosa María susurro divino, decir tu primer nombre mi constante oración, es pedirle a papá Dios que me deje amar a esta mujer amada, o Hellen María fuente de mi inspiración todos los días de mi vida.



Tu Eres Todo Para Mí

Tú Eres Todo Para Mí

Tú eres mi destino, mi camino y mi vida entera, eres la razón por la que camino por el presente y esperando juntos hacer nuestro futuro.

Contigo puedo, conquistar el mundo, nada es imposible cuando estamos unidos.

Pues mi mayor suspiro es despertar al lado de la mujer que amo con todo mi, corazón.



Mi Mariposa

Eres hermosa Tan Bella como una Rosa De múltiples formas eres brillante eres Mi musa.

Eres mi Mariposa Como una Aurora boreal, tan perfecta tan única

Esa eres Tu mi amor incondicional Semejante a las estrellas, cúspide de Flores, un Néctar de mieles tan dulces... Tan Perfecta al dormir como al despertar Todas mis mañanas sueño al despertar pues sigues y serás esa Bendición al yo despertar.



Eres Mi Perfume

Eres El Perfume Delicioso que Trae La Brisa.

Eres la Caricia Del Mar Besando La Arena El Canto De las Aves En primavera La Ternura En Tu Mirada Me Desvela Más Y Más.

Y Te Pienso Y Te Pienso Como Un Recuerdo Pasado y Presente.

Y En Cada Segundo de Mi Vida Más Me Haces Feliz Solo Con Verte Ahora Imagina Cuando Te Beso En La Frente Y Te Persigno Para Cuidarte Desde Lejos. Que Si Te Abrazó No Te Quiero Soltar Y No Hay Un Solo Día En Que No Paro De Pensarte.

Descubrí Que Si Volviera Al Cole Solo Lo Haría Por Volverte A ver Para Verte Comer Golosinas Y Siempre Escuchar Tu Voz ... Descubrí Que Cada letra De Mis Canciones Es Un Poquito Más Tenerte Cerca De Mi.



Miraste

Miraste

Miraste mi alma como nadie me miró jamás.

Te mire instantáneamente y como una flecha envenenada sigo envenenado de ti.

Aquella Tarde siempre será perfecta cómo tú carita que hasta el día de hoy sigue tan hermosa como cuando te conocí con 15 años .

Hasta el día de hoy sigues tan perfecta, que mis ojos no quieren parpadear cuando te veo.

Si me preguntan un día como mirarte le preguntaré a la luna y también a las aves para que un día expliquen lo maravillosa que sigues siendo para mi.

Aún Después de Tanto tiempo Buenas Noches Gordita .

L.M.V.V.